

## РЕЗИМЕ

**Извештај о ревизији правилности пословања  
Фонда за иновациону делатност, Београд,  
у делу који се односи на остваривање и расподелу прихода у  
периоду од 1. јануара 2021. године до 31. децембра 2021. године**

### Зашто смо спровели ову ревизију?

Теме за ову ревизију су одређене на основу процене да је област остваривања и расподеле прихода ризична област. У претходним ревизијама научноистраживачких организација уочени су пропусти у областима остваривања и расподеле прихода. Најчешће неправилности утврђене код ревидираних субјеката односе се на неправилно остварене и распоређене приходе, као и на употребу средстава која нису у складу са прописима и финансијским плановима.

### Шта смо препоручили?

Одговорним лицима Фонда дате су укупно четири препоруке које су усмерене на поступање у складу са прописима који регулишу интерну контролу и интерну ревизију.

Препоручено је да:

- приликом сачињавања извештаја о остваривању програма рада, податке ускладе са подацима евидентираним у Главној књизи и исказаним у финансијским извештајима;
- на интернет страници Фонда редовно објављују финансијске планове и финансијске извештаје;
- на прописан начин извештавају Министарство финансија – Централну јединицу за хармонизацију о систему финансијског управљања и контроле;
- Министарству финансија – Централној јединици за хармонизацију достављају годишњи извештај о раду интерне ревизије.

Фонд је у 2021. години остварио укупне приходе у износу од 121,10 милиона динара у складу са чланом 42. Закона о иновационој делатности.

Од укупно остварених прихода, 96% прихода су пословни приходи остварени од Министарства просвете, науке и технолошког развоја, а намењени за покриће оперативних трошкова. Наведени приход је распоређен у складу са Финансијским планом Фонда за 2021. годину.

Фонд је у 2021. години од Министарства просвете, науке и технолошког развоја остварио средства у износу од 1,26 милијарди динара намењена за текуће програме финансирања које имплементира Фонд, укључујући припадајуће трошкове процеса одабира по основу међународне рецензије и независне Експертске комисије и друге директне трошкове који могу настати у поступку реализације програма. Након спроведених конкурса, Фонд је корисницима доделио средства у износу од 869,11 милиона динара, од којих је у 2021. години корисницима уплаћено 176,87 милиона динара.

Подаци о оствареним средствима Фонда исказани у Извештају о остваривању Програма рада за 2021. годину разликују се у односу на податке који су евидентирани у Главној књизи и исказани у финансијским извештајима Фонда за 2021. годину.